
Летопис за април 

 

И почетак априла обележила су такмичења Општинског и Окружног нивоа. Савез за 

школски спорт организовао је у Алексинцу Општинско такмичење у атлетици. Ученик 

VIII разреда матичне школе у Суботинцу, Милан Николић, освојио је II место у 

дисциплини бацање кугле. На Окружном такмичењу из физике из наше школе, пласирала 

се ученица шестог разреда Анастасија Петровић.  Деветоро ученика наше школе кренуло 

је са припремама за такмичење које ће организовати Добровољно Ватрогасно друштво из 

Алексинца, а такмичење ће се одржати крајем маја месеца.  

Дана 01.04.2016.год. у матичној школи и издвојеном одељењу у Мозгову, био је 

организован Дан отворених врата, будућим првацима. Приредбу су организовале 

учитељице четвртог разреда са својим ученицима.  

 

 

IV разред учитељице Соње Ћирић 

 

 



 

IV разред учитељице Цице Стојиловић 

 

Средином априла уследило је тестирање будућих првака за полазак у школу, које је 

обавио стручни сарадник, педагог наше школе. У издвојеном одељењу у Бовну ученици 

првог и трећег разреда су са својом учитељицом Анитом Аранђеловић организовали 

Ускршњу радионицу и изложбу ускршњих јаја. 

 



 

 

 



И у матичној школи учитељи су са својим ученицима организовали Ускршњу 

изложбу. 

 

 

 

 

Ученик трећег разреда издвојеног одељења у Бовну, Срђан Миленковић, добио је 

похвалу Математичког друштва „Архимедес“, за успех на одржаном такмичењу 

„Мислиша“.  Тим поводом, директор школе уручио је Срђану похвалу.  



 

 

Чланови Ученичког парламента обележили су Дан планете земље, спремивши 

презентацију „Загађивање и заштита наше планете“, коју су приказали ученицима од петог 

до осмог разреда.  

 

 

 



 

 

 

 

Ученици наше школе 20.априла били су гости фестивала „Дани Гордане Брајовић“ 

који организује Центар за културу у Алексинцу.  

 



Уз подршку Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 

Србије Kомпанија НИС-Газпромњефт, Славистичко друштва Србије и  Руски центар 

фонда „Руски свет“ при Гимназији „Јован Јовановић Змај“ у Новом Саду организовали су 

 4. НИС Олимпијаду из руског језика. Наша школа имала је 8 учесника Олимпијаде, од 

којих се једна ученица VIII разреда, Ивана Живановић, пласирала у финале Олимпијаде 

које ће се одржати 27. и 28.маја 2016.године.  

У априлу месецу, у нашој школи, одржана су три угледна часа, од којих су два у 

разредној настави и један у предметној, час физичког васпитања. 

 

 


